

日本股市叫什么名字

日本股市叫东京证券交易所。于1878年5月15日创立，同年6月1日开始交易，创立时的名称为「东京股票交易所」（日文：东京株式取引所）。

二次大战时曾暂停交易，1949年5月16日重开，并更名为东京证券交易所。东京证券交易所的交易楼层於1999年4月30日关闭，全部改为电子交易，而新的TSEArrows（东证アローズ）於2000年5月9日启用。

日本的股神是谁

·1897年，川银藏生于日本兵库县。1912年，小学毕业，是川银藏就开始闯荡江湖，二十几岁就成了富有的企业家。但1927年日本金融危机，又让他从巨富沦为赤贫。

为此，是川银藏开始了3年的寒窗苦读，在图书馆遍读与经济有关的各种书籍、资料，掌握了经济变动的的基本规律。

70元入市险成亿万富翁

1931年，忍受了3年贫困生活的是川银藏决定东山再起，靠借来的70日元股本，很快就赚了7000日元，成为了日本股市的传奇人物。

1933年初，是川银藏通过对纽约联邦储备银行纸币发行量、存款余额与金的保有量分析，准确预测到了美国将停止金本位制，于是大量做空。4月19日，美国宣布废止金本位制。

日本股市立刻暴跌并休市。但休市一星期后，日本政府却宣布：“已经买卖的股票，一律以美国停止金本位制之前的收盘价结算。”一举粉碎了是川银藏的亿万富翁之梦，但他准确的预测却震动了整个日本股市。

料事如神获利30亿日元

日本股票怎么天天涨

近期，日本股市冲破16000点，叠创新高。安倍上台一年，日本股市一直往往上走，股民似乎“情不自禁”赚钱和有收益，虽参拜靖国神社遭遇中韩迎头痛击，安倍在国内的民意支持率却高达62%，突飞猛进一路高歌。目前，一美元兑换103日元，一年多前还是兑换80多日元，安倍通过狂印日元，拼死抵抗日本的“通缩”，大

幅度贬值日元，提升日本制造业和高科技出口，使得日本股市乘势大涨，民众的荷包开始变鼓，消费亦大大增加。日方认为，只要中国国内生产力过剩依赖出口，日本印钞票并无大碍。日本还计划变为“观光”大国，到2020年，接待来日本的游客2000多万，日本经济变得繁荣与兴旺，安倍政权的稳固性则相当强实。反观中国股市，一派惨“绿”，老百姓闻之色变，2000点可能难保，马年希望的“万马奔腾”只得一败涂地。“饮鸩止渴”安倍的印钞票从长看会如此，不过，把握火候改变通缩必然赢得期望，“火力”全开只是时机不对，毫无效果与意义。

日本股市成立时间

东京证券交易所

东京证券交易所是目前仅次于纽约证券交易所的世界第二大证券交易所，1878年5月，日本政府制订了《股票交易条例》，并以此为基础设立了东京、大坂两个股票交易所，其中的东京股票交易所也就是东京证券交易所的前身。

补充：

东京证券交易所(东京证券取引所，TokyoStockExchange)是位在东京都中央区日本桥兜町，规模排世界前几大的证券交易所，也是日本最重要的经济中枢。它在1878年5月15日创立，同年6月1日开始交易。

二次大战时曾暂停交易，於1949年5月16日重开。

东京证券交易所的交易楼层於1999年4月30日关闭

娶日本人是什么样的体验

要说娶一个日本女人是什么样的体验？其实以性格来说还是各有不同的。不过，通常来说，日本女人很顾家。这一点，日本女人在当学生的时候都有必修课。

日本女人对家最看重的就是清洁卫生，普遍当妻子的日本女人都能将家室整得一尘不染。

当一个日本女人完婚后，她第一要完成的就是要辞去职业，充当起一位称职的全职太太。

在日本，女人的地位是很低下的，结婚后基本上都是相夫教子的好手。日本的家庭都是男主外，女主内。丈夫在单位挣了钱都交给了妻子，妻子会有条不紊地打理好

生活。日本女人伺候丈夫都比较规范，那就是礼貌週全。

当丈夫回家的时候，妻子会递上拖鞋，同时道上一声："辛苦了！"当丈夫出家上班的时候，妻子都会送丈夫到家门口，向丈夫道声"再见！"然后深深的鞠上一躬后又小碎步退着回到了室内...

为什么说日本女人的社会地位低下呢？这从职场来看:日本女人在薪酬上是没法跟男性比的。还有就是职业之间存在区别，女人只能在低一档次的岗位上就业，这类工作都是辛苦劳累的活儿。女人在职时基本上没有升迁的机会！

但，日本企业会关心兼顾夫妻两人的总收入，不足的企业会在丈夫单位给予补踢。不过，日本大多数家庭主妇都会理财，那就是拿着丈夫的工资去股市炒股。

日本女人很能克制自己在家的劳累，总是那么机械地对丈夫嘘寒问暖和鞠躬行礼。

不过，日本女人的礼仪大部分都是传承了中国古老的礼貌习俗，而日本人却一直在往下传承，中国自女权平等的一场革命开始，中国女人向丈夫说不的机会也就多了去，妇女也是半片天么！

这正反一比，日本女人就温柔得多了。

小编一开始就道明了日本女人也是要根据性格来决定她能否给你或称丈夫带来完美的幸福呢？

当然，日本家庭不会是千篇一律象所描写得那样完美。现在的日本女人也有的会对丈夫进行盘问，这主要表理为上缴的工资多少问题，当然也就表现得抠门哦！

有的日本女人总是希望丈夫能早些回家，所以，成婚的男人通常都会在外饮酒或玩到晚上十点后才回家，即便去红灯区醉上一会，妻子也不会过问。

有些日本妇女一辈子在为丈夫付出体力和供丈夫发泄，因此也有日本女人表示反抗的一面，通常会恶意地在丈夫的食物里放些脏物或将丈夫的餐具放在马桶里。这种女人的反抗不是去与丈夫抗争而吵架，而是真真实实地付之行为，她们的愿望就是希望丈夫早点死去。

但愿要娶日本女人的国爷们，千万别遇上日本阴暗心理的女人。

日本家庭的众生态应该早就让我们清楚知道了，体验亦便在其中！